
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج العُمانية

*للحصول على أوراق عمل لجميع الصفوف وجميع المواد اضغط هنا                                   

                  https://almanahj.com/om                     

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف السادس اضغط هنا                                              

                 https://almanahj.com/om/6                   

* للحصول على جميع أوراق الصف السادس في مادة رياضيات ولجميع الفصول, اضغط هنا                                           

                 https://almanahj.com/om/6math                   

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف السادس في مادة رياضيات الخاصة بـ الفصل الثاني  اضغط هنا                                  

  

                  https://almanahj.com/om/6math2                   

* لتحميل كتب جميع المواد في جميع الفصول للـ الصف السادس اضغط هنا                                

                  https://almanahj.com/om/grade6                   

     * لتحميل جميع ملفات المدرس اسماعيل أحمد عبد الوهاب اضغط هنا                                           

        للتحدث إلى بوت  على تلغرام:  اضغط هنا                        

                  https://t.me/omcourse_bot                                  
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 2ف السادسالاول للصف  الاختبار القصي  أسئلة المراجعة على 

 الصف السادس                                                                                           الأساس  للتعليم  مدرسة بوابة الفكر

                             رياضيات المادة /                                                                                                                     اسم الطالب  /  

    الدرجة                                                                                                                                                   :      أجب عن الاسئلة التالية

       ة  [  1]         000000هى حوط حول الاجابة الصحيحة : الوحدة المناسبة لقياس سعة زجاجة دواء صغي 

 

 مل                لير                  سم                 غرام                 كغم                                         
                                                                                                                        
        : [  1]                                                                                   غرام  000000غرام =  33كغم +   3أكمل 

 
        : [  1]                                                                                     لير  0000000لير =  8مل +  8000أكمل 

       
       حوط حول الاجابة الصحيحة : الوحدة المناسبة لقياس كتلة القلم الرصاص هى    

 
 [  1]                   مل                لير                  سم                 غرام                 كغم                                       

 

      = ،   <  ،   >   [  2]                                                                                                              ضع علامة 

              1
 مل    4000لير                                    4            مل 250لير                               2

                 700                          3غرام
 غرام 1500    كغم                           5.5     كغم      4

          ،  1مل ،   757رتب تصاعدياً :      لير
 [  2]                                           لير    7.65مل ،       257لير  ،    2

تيب                 00000000،  000000000،  000000000، 0000000000، 000000000   :   الير
  

        +  [  1]                                               دقيقة  00000    ثانية  =  60دقيقة +  59أكمل ما يأتر : ساعتان 

 

 

        [  1]             0000:  0000مساءً =   8:  30مساءً إلى الساعة   3:  15أكمل : الوقت المنقضى من الساعة 

 

       : [  1]                                                                                                    حوط حول الاجابة الصحيحة 

ون دقيقة مساءً بنظام            0000000ساعة =  24الساعة الواحدة وخمسة وعشر

   25:  13                 13:   25صباحاً              1:  25                  1:  25                     
  

       [  1]                              دقيقة 25ساعات و  10وقضت من الوقت يوم الجمعة  الملاهى  ذهبت مريم  الى 

 عير عن هذه المدة بالدقائق       

 الاجابة :        
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  [  1   ]            بالدراجة فى خمسة أيام كما يلى  يعرض الجدول التالى المسافة بالكيلو مير التر يقطعها عبد الله 
        

        

ات التر يقطعها عبد الله أوجد الوسط الحساتر                                                               لعدد الكيلومير

   الوسط الحساتر =      
 
       [  2]                تقع مدينة نيويورك فى المنطقة الخامسة غرب جرينتش  و مدينة مسقط تقع فى المنطقة 

ق        الساعة الثامنة صباحا فى مدينة مسقط ، جرينتش فإذا كانت  الرابعة شر
 فكم تكون الساعة فى نيويورك فى نفس الوقت ؟       
 الاجابة :      

                                                                                                   

      : [  1]                                                                                                     حوط حول الاجابة الصحيحة           
 سم  00000سم فإن مساحته =  3سم و عرضه  5مستطيل طوله      

   2سم  8                    2سم  15           سم       8             سم          15                  
 
       : [  1]                                                                                                    حوط حول الاجابة الصحيحة           

    2سم  00000سم وعرضه نصف طوله فإن مساحته =  8مستطيل طوله      
                  64                           23                      32                             12          

  
       : [  2]                                                                                                 إحسب مساحة ومحيط الشكل           
 

 المحيط =           

 

 المساحة =            

 

         [ 1]                                :                                                                   حوط حول الاجابة الصحيحة 
 

  000000محيط الشكل المقابل =         
 

                                    سم       18             2سم  9               2سم  18سم                   9         
  
  : [  2]                                                                                                              قدر مساحة الشكل المقابل 

 الاجابة 

 

 الخامس الرابع  الثالث الثاتى  الاول اليوم 

 02 12 12 02 02 المسافة )كم(
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   بإستخدام الدوار المقابل : أكمل  بإستخدام الكلمات التالية 

 مرجح              غي  مرجح         فرص متساوية        مؤكد         مستحيل           
      

        00000000هو إحتمال  10إحتمال أن يقف المؤشر على الرقم 

         00000000هو إحتمال  8إحتمال أن يقف المؤشر على الرقم 

       00000000 إحتمال أن يقف المؤشر على عدد زوجر  هو إحتمال 

         00000000هو إحتمال  10إحتمال أن يقف المؤشر على عدد أصغر من 

        00000000إحتمال أن يقف المؤشر على عدد فردى  هو إحتمال 

        00000000إحتمال أن يقف المؤشر على عدد أولى زوج  هو إحتمال 

    :[ 2]                                            3.73،            7.73،          7.37     ،      3.7     ،       7.3     رتب تصاعديا 

 

تيب :         ،             ،                      ،                  ،                       الير

     = ،   <  ،   >   [  2]                                                                                                                ضع علامة 

            7.34                        7.43                              5.2                          5.72  

            7.43                          7.34                              3.6                        3.67  
 
 
     رب لأقرب ألف كان الناتج

ُ
 [  1]                                                              597777أى من الإعداد التالية إذا ق

 
                                 585879                  589799                  589599                 595799 

 

    [  1]                                                                                للرموز الرومانية التالية القيمة العددية   :  أكمل 
 
   

 
     ة ى كل عدد وقيمته عند التقريب  لأقرب عشر  [  2]                                                                        صل بي 
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             [  2]                                          ضع الأقواس فى العمليات الحسابية التالية لتكون العبارة صحيحة 

           4         +3          ×5     -      2        =33  

          4         +3          ×5     -      2        =21  
 
        3ظلل

 [  1]                                                                                                              الشكل   التالى    5
 

 

 

                                                                                                                    :   [  2]                     ما قيمة 

         3
 3                                                =   25من   5

 =   250من  10
 
  إذ كان       

           3 × 7  =25     [  1]                                                                                             = 7.7 × 3فإن 

            [  1]                                                                          = 4.8 العدد نصففإن   48 هو 24 ضعف العدد 

       [                                                      1]                                                                                                        حوط حول الاجابة الصحيحة 

 الشكل      000000الجزء المظلل يمثل         

           2
5                     3

10                   4
5                       1

2 

    ى سالم صوراً بــــ  [  2   ]           ريالات .  57فإذا أعطى للبائع ورقة فئة   ريالاً  4.257ريالًا ، وكتب بـ    5.277اشير

 ؟   فما المبلغ المتبقر معه       

اء =   الحل                 =                          +                        ثمن الشر

                         ــــ                           =                          =        البافر 

    = ،  < ،  > [  2   ]                                                                                                                   ضع علامة 

                          7
3                                      ريال    90من      10

   ريال 100من    5

                       ى                               40خمسة أضعاف العدد  أربعة أضعاف العدد  خمسي 

                    6.95                                ة  لأاقرب  عدد كامل      6.95لأقرب جزء من عشر

                       7       + ( 4           ×2  )                               (  7          +4 )          ×2                                 

 إنتهت الأسئلة مع تمنايتر بالتوفيق                                                          
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